EITANAAHITIKEX ITPOATI'QI'IKEX EZEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
HEMIITH 5 XEIITEMBPIOY 2002
EZEETAZOMENO MAOGHMA
I'ENIKHX ITAIAEIAY : AATEBPA

OEMA 1o

A. Ava>0pe az 1, 10t€ Yo otolovconmote apiBuovg 6, , 0, >0, va
amodeiete OTL  1oYDEL:
log,(610;) = log6; + logyH,.
Movddec 9

B. Na yopoxtypicete tic mpotacelg mov akolovBovv ypdpovtag ato
TETPAOL0 oog ™ AéEn Zwoto B AabBog dimho. oTO Yoo TOD OVTIGTOLYEL o€
Kabe mpotaon

a. Tpewg un unodevikoi apiBuoi a, B, v elvar 61000y K0l OPOL YEOUETPIKNG
TPOOOOV, AV KOl LOVO OV 1GYVEL
2
a =By.

B. Tpec apBuoi a, B, y eival dradoytkol dpot aptOunTikng Tpoddov,
oV KOt LOVO v 1oYVEL

v. O v 0poc piag apduntikig Tpoddov e Tpd@TO Opo o Kot
dtpopd o givat
a,=o; +(v-1)o.

0. To dBpoiopa TV TPOTOV v Op®V HOG YEOUETPIKNG TPOOdOL (a,) HE
AMOyo A = 1 givan
7\‘V+l _1

Movadeg 8



I'. Na ypdyete 6to te€Tpdold cog to ypduuo e XmMAng A kot dimla o€
KOs ypauuo tov aplBud g XtAng B mov avtictoyyel ot cwot
andvtnon

Xmin A Xmin B
a. Nu(a- PB) 1. 2nuacvva
eda + O
b mu2a " 1-edo - 0P
Y. €020 3. nua cvvp — up cvva
2eda
- 4.
5.0 (@ B) ere
5. ovva cvvp — nua nup
eda — e
" 1+edo-edP

Movédeg 8
OEMA 20

Aiveton To ToAGvopo:  P(X)=x"—6x> + 11x—6
a. Noo  Bpelte v oplOuntikyy Tiu  TOL TOALOVOUOL

P(x) yiox =—1.
Movéodec 5
B.Na PBpeite 10 mnAiko ¢ Owipeong
Tov ToAV®VLHOL P(x) pe to moAvwvopo x — 1.
Movaoeg 10

v. Na Aoete v avicwon P(x) <O0.
Movaodeg 10



OEMA 30

1Y\
Aiveton n ovvdpmon f(x) = (oc?j

a. Na Bpeite tic Tipég tov a R, yua t1g omoieg n cvvdptnon f opileton oe
oMo 0 R
Movaodeg 7

B. Na Bpeite 11¢ TIég tov a R, vy tic omoieg 1 ocvvdptnon f eivan
yvnoimg avéovaoa.
Movaoeg 8

v. Eav a =11, va Aoete v e€icwon f (x) + f (x+1) = 6.
Movaodeg 10

OEMA 40

‘Eotm dvo kowvavieg Paknpdiov A kat B. Av copporicovue pe A, tov
apyko TANBvGUO TG Kovaviac A kot pe B, Tov apyikod mAnbououod g
kowavioe B, t0te  9A0=10""Bo. O mknBuoudc e kowvmvias A

1
LELOVETOL KAOE Opa. KATA TO 100 TOL aPYKOL TANOLGLOD TG,

evm o TANOLoUOG TNC Kowvaviag B avidvetal avd dpa e YEOUETPIKN
tpdodo pe AOyo A. Ot dvo mAnbvopoi yivoviar icot 10 dpeg petd v
OPYIKT GTLYUN).

a. Na deifete 6T1 0 AOYOG TNG YEMUETPIKNG TPOOIOV TOV OVAPEPETAUL GTOV
mAnBvouo B eivar A = 10.
Movédeg 10

B. [Tévte mpeg petd v apykn otryun o tAnbvcsprog g kotveviog B etvan
10" Baxtnpidio. No Seiete 61 0 0pyikdC
mndvopdc e kowmviae B firov 10 Boxtnpidia.

Movaoeg 8

v. Na Bpeite tov mAnBouopd e kovoviag A , 99 dpeg petd v apyikn

GTIYUN.
Movéodeg 7



